

欢乐游园会 助力“阳光少年”快乐成长

运城晚报讯(记者 郝丽莎)4月1日,运城市爱心驿站社会工作服务中心联合盐湖区第一时间志愿者协会,在市区禹都公园开展“快乐春天 绿色心情”儿童关爱欢乐游园会,社工、“阳光少年”、志愿者及其家人等80余人参与。

此次活动是“推进五社联动 关爱‘一小一老’”2023年社会工作主题宣传活动之一,旨在帮助“阳光少年”走出相对封闭的生活圈和人际圈,在游戏中提升自信和人际交往能力,感受大自然的魅力。

当天上午,在简单的启动仪式过后,社工和志愿者积极引导大家进行分组,以团队PK的形式开展趣味亲子运动会。起好队名、定好队呼,比赛随即开始。拔河、“两人三足”“无敌风火轮”等游戏精彩不断,活动现场不时传来阵阵欢呼声,热闹非凡。在随后进行的美食分享环



▲活动现场

节,大家共同品尝了社工和志愿者们带来的美食,吃得不亦乐乎。“阳光少年”尉少斌表示,此次的活动非常有趣,在拔河比赛中感受到了团结的重要性。

“通过今天的活动,‘阳光少

年’和陪伴志愿者之间的关系更加紧密,志愿者家庭的亲子关系也更加融洽。希望更多的人可以加入到社工和志愿者的队伍中,让这些‘阳光少年’感受到来自社会的关爱。”该中心社工刘芬说。

夏县垣曲两县“牵手”解决军嫂难题

运城晚报讯 近日,夏县籍军嫂孙娟拿着调令离开垣曲去夏县某学校报到时,感慨地说:“没想到我调动的事能引起两位县委书记关注支持,更没想到这么快就办好所有手续,非常感谢夏县县委书记薛永琦、垣曲县委书记史玉江和两地相关部门领导!”

今年3月初,夏县县委、垣曲县委几乎同时接到天津某部《关于协调解决军嫂孙娟工作调动的函》,协商从垣曲某学校将军嫂孙娟调回夏县老家事宜。薛永琦、史玉江两位县委书记高度重视,在互通电话沟通后,立即

安排县委常委、组织部部长牵头,协调组织人事教育部门了解情况,尽快办理。

孙娟是2014年和夏县籍天津某部士官李兵结婚,2016年通过考试进入垣曲某中心校某小学从事教学工作。7年来,她扎根基层一线,工作兢兢业业,先后被评为县乡“优秀教师”“师德标兵”。为全力支持在部队服役的丈夫工作,她每周往返夏县、垣曲100多公里,全心照顾公婆,悉心养育儿子。

李兵2006年在夏县老家入伍,现为天津某部基层骨干,先后多次被评为“优秀士兵”“优秀

士官标兵”,荣立个人三等功两次。但李兵父母现已年过七十,身体状况欠佳,5岁儿子也在夏县上幼儿园,需每天接送。

公婆、丈夫、儿子在垣曲、天津、夏县“三地分居”的生活,使孙娟身心疲惫,也使李兵产生了较大的思想负担,分散了工作精力。可工作调动涉及夏县、垣曲两地和多个部门,对于一名普通军嫂和普通士兵来说,真是无从下手,难上加难。部队领导得知此事后,遂向夏县县委、垣曲县委发去协商函,于是就出现了文章开头的一幕。

(王禹)

景雪变受邀录制央视栏目《角儿来了》

运城晚报讯(记者 王斌李婷)应中央广播电视总台文艺节目中心戏曲频道《角儿来了》栏目特邀,3月28日至3月31日,蒲剧表演艺术家、山西省蒲剧艺术院名誉院长景雪变带领演出二团40余名演职人员参加《角儿来了》节目录制。这是景雪变继登上2023年央视春晚展示蒲剧经典剧目《柜中缘》后,再次参加央视节目录制。

本次录制的节目通过访谈的形式,回顾总结景雪变从艺52年艺术历程中,在剧目创作、人才培养、艺术传承等方面为戏剧事业所作出的重大贡献。《角儿来了》栏目组还邀请了新世纪杰出导演张曼君、河北梆子名家许荷英、秦腔名家齐爱云、蒲剧名家王艺华等梅花奖获得者共同参与,几位艺术家对景雪变卓越的艺术成就给予了高度评价。

据悉,《角儿来了》是中央广播电视总台文艺节目中心戏曲



▲节目录制现场

频道节目部打造的融媒体互动访谈类栏目,以梨园中最为闪耀的戏曲名角为切入点,打造“融媒互动、跨屏播出、全民参与、情境访谈”等核心亮点,引领观众一起倾听戏曲名角的梨园传奇。

节目录制完成后,3月31日晚返回运城的山西省蒲剧艺术院演出二团演职人员不顾长途奔波劳顿,4月1日又踏上了下乡演出的征程,为广大观众献演精彩的保留剧目。

河津市莲池社区 妙手剪纸 文化传情

运城晚报讯(记者 李爽)4月1日,河津市城区街道莲池社区开展“妙手剪纸社区情 传统文化代代传”活动,邀请专业人士为居民讲解剪纸知识,传授剪纸技术。

活动中,剪纸老师从折纸、运刀技巧等方面教大家如何剪出漂亮的纸花。在老师的指导下,大家充分发挥想象力,相互探讨、积极动手(下图),一张张灵活生动的剪纸作品便诞生了。居民在欢声笑语中度过了愉快的时光。

此次活动得到了居民的点赞和好评。居民卫晓青说:“这次活动让我感受到了传统剪纸艺术的魅力和创作的快乐,邻里之间因为互动交流更亲近了。”

该社区负责人表示,今后,社区将多组织开展类似教乐融合的活动,以提升辖区居民的幸福感和获得感。



夏县泗交镇 心系山区娃 共绘同心圆

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 张蕊彤)近日,夏县泗交镇新时代文明实践所、夏县红十字会携手爱心企业中广核平陆风力发电有限公司,开展“传承雷锋精神 弘扬时代新风”助推山区教育高质量发展志愿服务,向泗交中心校捐赠了1.3万本笔记本和12个篮球。

其间,参加活动的志愿者及爱心企业工作人员还向泗交中心校全体师生普及了森林防火安全知识,发放了护林防火宣传册,并开展了“小手拉大手”学雷锋志愿服务活动,为在校学生提供了义务理发服务。

活动组织方说,此次活动彰显了党和政府的关爱,体现了爱心企业的担当,传递了社会正能量,营造了“人人参与、情暖社会”的浓厚氛围。

临猗联通热心服务获点赞

运城晚报讯(记者 王露)“这才是真正为老百姓办实事!”近日,在临猗县联通城关营业厅,一位老年用户由衷称赞联通服务热情周到。

据城关营业厅的客户经理吕佳回忆,这位老人当天是第二次来营业厅了。第一次来时,吕佳就热情询问老人要办理什么业务,老人却摇摇头,说自己只是先来问问。由于老人上了年纪听力不太好,吕佳不厌其烦、耐心回答老人提出的每个问题,并根据老人消费情况,为老人推荐适合的资费套餐。

过了几天,这位老人带着他的朋友再次来到营业厅,办理联通新融合业务。看到老人腿脚不大方便,工作人员谢晴霞赶忙上前把老人搀扶进厅,为老人搬来座椅,倒上热水,再次将业务资费套餐耐心讲解一遍;老人有不明白的地方,她就用最通俗易懂的语言讲解;看到老人签字时视力不好,谢晴霞又给老人拿来老花镜;业务办好后,她还手把手教老人下载“中国联通”App,一步步讲解怎么查话费余额;看到老人记不住,她一遍又一遍演示,直到老人学会。

城关营业厅工作人员的服务,让老人非常感动。办理业务期间,恰好碰到运城市分公司派驻纪检组前来城关营业厅调研工作,老人激动地说:“你们服务态度就是好,我非常满意!”

“临猗联通将以客户为中心,解决群众‘急难愁盼’问题,用心用情打造‘近悦远来’服务口碑,为广大用户提供更加高效、创新、贴心的高品质服务。”临猗县联通城关营业厅相关负责人说。